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kuryr 30. října 2023

Michael Svatoš: Pentagon nařídil už 2. srpna rozšířit svou
oficiálně neexistující supertajnou válečnou a špionážní
základnu 512 v Izraeli!

infokuryr.cz/n/2023/10/30/michael-svatos-pentagon-naridil-uz-2-srpna-rozsirit-svou-oficialne-neexistujici-supertajnou-
valecnou-a-spionazni-zakladnu-512-v-izraeli

Pentagon nařídil už 2. srpna rozšířit svou oficiálně neexistující supertajnou
válečnou a špionážní základnu 512 v Izraeli! Základna 512 se nachází jen 30
km od Gazy na vrcholku hory v Negevské poušti!

Ačkoli prezident Joe Biden i hodnostáři Pentagonu stále oficiálně
omílají západním médiím, že neexistují žádné plány na vyslání
žádných vojáků USA do Izraele zmítaného válkou s HAMAS, rejstřík
smluv Pentagonu uzavřených 2. srpna 2023 je usvědčuje z existence
supertajné armádní špionážní základny Site-512 v izraelské Negevské
poušti, 30 km od hranice pásma Gazy; a z platby 35 889 240 USD
americké stavební firmě za její rozšíření!

Už v roce 2017 podepsali US-generál John L. Gronski a izraelský
generál Zvika Haimovich smlouvu o vybudování americké válečné
základny v Izraeli. Američtí vojáci umístění na této základně mají podle
textu smlouvy za úkol obsluhovat systém protiraketové obrany, a
koordinovat protiraketovou obranu Izraele.

Zřejmě na základě této smlouvy byla na vrcholu hory Har Qeren v
Negevské poušti v Izraeli vybudována supertajná základna americké
vojenské elektronické rozvědky Site-512, (satelitní foto dole), která má
být nyní podle amerických médií rozšiřována.
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Nejmodernější a nejtajnější špionážní základna armády USA na
Blízkém východě Site-512, která se vzdušnou čarou nachází 30 km od
hranice Pásma Gazy, tak nedokázala svým elektronickým průzkumem
odhalit, co HAMAS 30km od ní chystá!? Základna je sice primárně
určená k vedení elektronické rozvědky proti Iránu, který se nachází
stovky kilometrů na východ od ní. Ale pár kilometrů na západ od ní se
nachází hlavní spojenec Iránu v oblasti, hnutí HAMAS v Gaze, které
bylo navíc Iránem vycvičeno i vyzbrojeno k boji proti Izraeli. Svého
nepřítele tak měli Američané ze Site-512 jako na dlani! A přesto
nezaregistrovali, že se chystá k útoku!?

Zřejmě zaregistrovali, protože oficiálně bylo už 2. srpna 2023 podle
registru smluv Pentagonu neprodleně vyplaceno 35 889 240 USD
americké stavební firmě na “výstavbu oblasti podpory života” s určením
– “místo provedení prací – stát Izrael”. Slovní spojení “výstavba v
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oblasti podpory života”, v originále “construction of a life-support area”
Pentagon rád používá ve smlouvách a účetních dokumentech pro
přísně utajované vojenské projekty zvláštního významu. Význam
stavby musí být obzvláště velký, protože výstavbu bude provádět
americká firma, a ne firma spojenců z Izraele.

Dnes všichni politici po celém světě s výjimkou politiků české fialové
koalice vyjadřují obavy z toho, že se konflikt HAMAS-Izrael stane
rozbuškou, a celý blízký a střední východ vyletí do vzduchu, jako když
do sudu střelného prachu vletí jiskra. Když tak nastane, bude armáda
USA muset zasáhnout na podporu Izraele, a bránit své základny
hlavně v Iráku a v Sýrii. K tomu bude potřebovat výkonnou základnu
elektronické špionáže Site-512, o které Pentagon oficiálně tvrdí, že
neexistuje! Když ale takovou základnu začne Pentagon dva měsíce
před útokem HAMAS, o kterém nikdo nic netušil, najednou rozšiřovat,
nemusí to být náhoda!

Michael Svatoš
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